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 .ته جاي وقطه چيه كلمه مىاسة قرار دهيذ 1

 ٍاكٌص ................)گزهاگیز، گزهادُ( است. ٍ  ٍ تغییزات........... )فیشيكي، ضیویايي(جشپختي غذا الف ـ 

 .يک ًوًَِ آب دريا كِ كاهلاً صاف ضذُ است يک ........... )هخلَط ًاّوگي، هحلَل، سَسپاًسیَى( استب ـ 

 ي درست را اوتخاب كىيذ.*گسیىه

 هخلوط از تفبوت نقطه جوش استفبده هی شود؟ برای جذاسبزی اجسای کذام

 د( آب ٍ ًفت        ج( آب ٍ رٍغي                      ب( الكل ٍ آب       لف( ًوک ٍ آب                 ا

1 

 است؟ هضزٍكذام يک هفیذ ٍ كذام يک  ضیویايييا  فیشيكي كذام يک اس تغییزات سيز 2

                   : سفیذ كزدى خویز كاغذ                                              : خطک ضذى ضیزيٌي

 :تزش ضذى هاست                                             :اًحلال اكسیژى درآب 

2 

 بِ هقذار هساٍی آب ريختِ اين.در كذام يک ضكز بیطتزی حل هي ضَد؟......چزا؟ "ب"ٍ  "الف"در دٍ ظزف  3

 درجِ 30الف( آب 

 درجِ 20ب( آب 

75/ 

دّین  ی تزاسٍ قزار هي ی ًاضٌاس كِ يكي بِ صَرت پَدر ٍ ديگزی هايع است را داخل يک كفِ دٍ هادُ 4

بیٌي كٌیذ ، اگز چٌذ قطزُ  گذارين تا تزاسٍ بِ حالت تعادل درآيذ. پیص ی ديگز هقذاری ٍسًِ هي ٍدر كفِ

  خَرد؟ صَرتي تعادل تزاسٍ بِ ّن هي اس هايع را در داخل ظزف پَدر بزيشين، در چِ

 گسیىه صحيح را اوتخاب  ي دليل را تًضيح دهيذ. 

 ّا گاس باضذ. ّا يک تغییز ضیویايي صَرت گیزد ٍ يكي اس فزاٍردُ دٌّذُ الف( اگز بیي ٍاكٌص

 ّا يكساى ًباضذ. ّا با جزم فزاٍردُ دٌّذُ ب( اگز جزم ٍاكٌص

 ضَد. ج( اگز پَدر بِ طَر كاهل در هايع حل

 ًطیي ضَد.     ّا تِ ّا تغییز ضیویايي صَرت گیزد ٍ يكي اس فزاٍردُ دٌّذُ د( اگز بیي ٍاكٌص
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5 

 

 

 ومًدار مقاتل را تفسير كىيذ:  

 

 

1 

 

 «َّا يک هخلَط ّوگي است»    تفسير كىيذ: 6

            

1 

هاى لاسم بزای خاهَش ضذى ضوع آسهايطي طزاحي كٌیذ كِ رابطِ ی حجن َّای درٍى ظزف را با س 7

 درٍى آى ًطاى دّذ.
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 مایعانحلال پذیزی گاسها در 

 دما



 جذيل زیر را كامل كىيذ  8

 تعذادالكتزٍى تعذاد ًَتزٍى تعذاد پزٍتَى عذد جزهي عذداتوي عنصر

u 832  
  28 
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 دهد. هاي زير يك يون منفي را نشان مي كدام يك از شكل 9

 د(                ج(                                ب(                الف(             ا

 

 كنم زيرا............... ي................ را انتخاب مي من گسينه

1 

 در ٍاكٌص ضیویائي سيز ٍاكٌص دٌّذُ ٍ فزآٍردُ را هطخص كٌیذ. الف( 10

 (گاس ضْزی)اكسیژى + گاس هتاى                                    بخار آب + كزبي دی اكسیذ 

 

در چِ صَرت در ايي ٍاكٌص گاس كزبي هٌَ اكسیذ حاصل هي ضَد؟ ايي گاس چِ ٍيژگي ّايي ب( 

 هَرد(2دارد؟)

2 

 

11 

 مي دهذ؟ كذام گسیىه معادله سًخته شمع را تهتر وشان

 اكسيد              اكسيژن  +   كربن   ب( كربن دي                    اكسيد               كربن           الف( آب   +  كربن دي

 اكسيد                  كربن   (  كربن ديد               اكسيد               اكسيژن   +  كربن    آب   +  كربن ديج(  

 هاي آن را شناسايي و ثابت كنيد. * با طرح آزمايش، فراورده يا فراورده

 

2 

 آسهايطي طزاحي كٌیذ كِ ًطاى دّذ بزخي اس ًطاًِ ّای تغییزات فیشيكي ٍ ضیویايي هطابِ است .  12

 

 

1 

 الف ـ سِ عاهل ضزٍری در بز افزٍختي آتص را در ضكل هقابل ًام گذاری كٌیذ. 13

 ب ـ اگز آتص خاهَش كي در اختیار ًذاضتِ باضیذ،يک راُ بزای خاهَش كزدى

 .آتص پیطٌْاد كٌیذ 

با اثز بز كذام ضلع هثلث باعث خاهَش ضذى ج( اًذاختي پتَی ًسَس بز رٍی فزدی كِ لباسص آتص گزفتِ، 

   ضَد؟ آتص هي
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Ne           10   نئون سه نوع اتن در طبيعت يبفت هی شود.برای عنصر  14
22

 Ne    10
21        

Ne  10
23  

 با يكذيگز دارًذ ؟ الف(  ايي عٌاصزچِ ًسبتي

 ست ؟یاختلاف ايي اتوْا در چ  (ب  

 دركذام خاًِ جذٍل تٌاٍبي قزار هي گیزد ؟  ج(
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 موفق و پيروز و سربلند باشيد

                                                                                                                             

 نوترون پروتون الكترون


